

丁俊晖巡回赛状态勇轰职业生涯第5杆147

将独享3000英镑奖金

本报综合消息 当地时间3月16日，在世界斯诺克球员巡回赛(PTC)总决赛1/4决赛中，丁俊晖状态神勇，与马克·艾伦的首局轰单杆147分先发制人。这是丁俊晖职业生涯第5杆147满分，同时也是世界台联官方记录的第97杆147。

最近几个月来，丁俊晖状态明显回升。进入PTC总决赛之后，在其他名将纷纷爆冷出局之际，他依然保持着这一可喜的势头。首轮连赢三局4:3逆转希金森，次轮他更是轰三杆破百，4:3击败小将麦吉尔，晋级到8强。

3月15日的比赛结束后，职业球员麦克·邓恩在微博中透露，丁俊晖在练习赛时曾轰出2杆147分，另外还有5杆破百，从中可以看出丁俊晖正处于爆发的边缘。

本场比赛对手马克·艾伦来者不善，本月初他刚刚在海口世界公开赛完成卫冕，而在PTC总决赛前两轮比赛中，其势头让人生畏，以两个4:0先后横扫马克·戴维斯和

“海盗”乔·斯维尔，可以说是一位非常强大的对手。

不过丁俊晖开场就让人眼睛一亮，首局抓住艾伦送上的一个机会不断围绕黑球进攻，最终漂亮地轰出一杆147分，给北爱之星一个下马威。世界台联官方记录的147满分杆于是增加到97杆。

这是丁俊晖职业生涯的第5杆单杆满分，之前4杆分别是2007年大师赛，2008年英锦赛。而上两杆147满分出现在2011年PTC上，当时两杆满分仅间隔三天，创造了两杆147满分间隔最短的记录。随着这杆147满分的到手，丁俊晖的满分杆记录紧随奥沙利文、亨德利和希金斯之后，位列第四位。

凭借这杆147满分，丁俊晖将获得滚动累计的1000英镑满分奖，外加2000英镑的单杆最高奖，如果接下来没有其他单杆满分产生，丁俊晖将独享这3000英镑奖金。本赛季单杆满分呈井喷之势，这已经是赛季内的第9杆。

(张驰)



丁俊晖在比赛中状态极佳

皇马五球轰出六连胜



新华社马德里3月16日电 在两度落后的情况下，皇家马德里队16日在主场以5:2痛击弱旅马略卡队豪取六连胜。

皇马此役上半场有些轻敌，后卫线糟糕的防空表现让马略卡两次头球破门，自己却屡次浪费得分良机，仅由伊瓜因在15分钟打入一球。看着球队进攻端的低效，皇马主帅穆里尼奥在中场休息时便连换两人，为

“银河战舰”易边后的逆转埋下了伏笔。

在C罗和摩德里奇连进两球吹响反击号角后，阿根廷射手伊瓜因主导了赛场，“小烟枪”先是在第57分钟推射空门再次立功，之后又在第92分钟助攻本泽马破门，一扫后者近期遭遇官司的郁闷。

“我们知道马略卡近期状态不错，他们在比赛中两次领先，但我们有能力把球赢回来。”伊瓜因说，“我们要保持连胜的势头，这样巴塞罗那队就不敢掉以轻心了。”

获胜后皇马仍落后“领头羊”巴萨10分，“宇宙队”将在17日主场迎战巴列卡诺队。

当晚的比赛对C罗来说颇具纪念意义，葡萄牙“天王”第52分钟的进球是其职业生涯中第350次破门，其中有189球是在效力皇马期间攻入的。

争夺欧冠席位的几支球队当天均全取三分。皇家社会队主场4:1大胜巴拉多利德队，以47分的成绩占据联赛第四的位置，而巴伦西亚队在主场3:0完胜皇家贝蒂斯队，距离皇家社会有两分之差。此外，赫塔菲队在主场1:0小胜毕尔巴鄂竞技队。

花滑世锦赛 金妍儿强势折桂

本报综合消息 北京时间3月17日上午，2013年花样滑冰世锦赛在加拿大伦敦市圆满结束，在最后一项女单比赛中，温哥华冬奥女单冠军韩国名将金妍儿以完美的表现宣告了冰上女王的王者归来，也顺利摘走了本届世锦赛的女单桂冠。我国小将李子君在昨天的自由滑中发挥出色，最终排名第7位，张可欣位列第23名。

虽然阔别赛场了一段时间，但是本赛季强势回归的温哥华冬奥冠军韩国名将金妍儿昨天的自由滑《悲惨世界》几乎回到了她的巅峰时期。整套节目技术动作完成上滴水不漏，勾手三周接后外点冰三周连跳轻松干净，此后的六组跳跃不仅全部零失误完成，而且完成质量上都获得了技术加分。另一方面，随着岁月的积淀金妍儿的表演也越发自信成熟，在这套自由滑表演中，多位裁判都在表演和音乐配合上给她打出了满分10分的成绩。最终，冰上女王金妍儿以自由滑

148.34分，总分218.31分夺得冠军。

赛前备受关注的女单巅峰对决的另一位主角，日本选手浅田真央昨天的自由滑《天鹅湖》以开场，但却不足以撼动金妍儿的冠军位置。最终，浅田真央以总分196.47分夺得季军。

我国小将李子君昨天的《睡美人》表现非常完美，粉色的比赛服衬着李子君甜美可人，与节目中睡美人的形象非常契合，昨天整套自由滑无论在技术难度上还是表演上都令人赞叹，三周连跳轻松干净的完成，表演灵动自然。年仅16岁，初次参加世锦赛便是关系到冬奥会参赛名额的大赛，可是李子君却丝毫没有被压力打败，反而更显王者气质，自由滑结束，全场观众给予了她起立鼓掌的花样滑冰最高礼遇，这是对一名花样滑冰选手最大的肯定。最终，李子君获得127.54分的自由滑个人历史最高分，总分183.85分排名第7位。

(新体)

名宿看好热火破33连胜纪录： “他们是最强的挑战者”

本报综合消息 北京时间3月17日，据ESPN报道，迈阿密热火队的连胜势头究竟还能持续多久？他们能否打破由1971-72赛季洛杉矶湖人队所保持的连胜纪录(33场)？这些都已经成为当下NBA最热门的讨论话题。近日，1971-72赛季湖人队的主教练比尔·沙曼终于开口表示他相信热火队有能力去挑战一下这个纪录。

“热火队当然有可能打破33场的连胜纪录。”比尔·沙曼在采访中说道，“这个纪录已经被尘封了41年之久。作为当时湖人队中的成员，我们所有人直到今天都感到无比骄傲和自豪。然而，帕特·莱利组建起了一支非常豪华的阵容，我不得不承认，这支热火队的出现让我感觉有点紧张。”

在3月16日客场击败雄鹿队之后，热火队在本赛季的连胜场次已经扩大到21场。

事实上，当年那支湖人队所创造的连胜纪录在此后的数十年里基本没有遇到过强有力地挑战。在这支热火队之前，2007-08赛季的火箭队是唯一一支连胜场次超过20场的NBA球队。

值得一提的是，帕特·莱利当年正是那

支湖人队中的替补后卫。如今身为热火队的掌舵者，他当然希望自己亲手组建起来的“三巨头”能够带领热火队刷新这一历史性的纪录。

和比尔·沙曼的观点一样，当时湖人队中的后卫盖尔·古德里奇也相信目前这支热火队可以冲击一下这个纪录。

“我想说的是，我们所保持的这个纪录终于碰到了最强劲的挑战者。”古德里奇在接受采访时表示，“他们来势汹汹，甚至很有可能打破这一纪录。这支热火队的实力比其他NBA球队都要高出一截。谁有实力击败他们？我认为现在联盟里和他们实力相当的球队并不多。”

然而无论是沙曼还是古德里奇，他们都希望这个纪录不被打破。

“我当然希望这个纪录能够一直保持下去，但我绝对不会去有意针对热火。”古德里奇说。

“如果热火打破了纪录，我会真心为帕特·莱利感到高兴。”沙曼表示道，“但是从我个人来说，还是希望这个纪录可以保持得再久一些。”

(王森)

冰壶女队世锦赛开局不利 王冰玉：顺其自然 争其必然

本报综合消息 当地时间3月16日，2013年女子冰壶世锦赛在拉脱维亚继续进行，中国队在循环赛第二场比赛中以4:6不敌俄罗斯队，算上之前4:11输给丹麦，中国队一日双赛遭遇两连败，世锦赛开局不利。

本届世锦赛，中国队的目标就是冲击索契冬奥会门票。根据规则，2012和2013世锦赛积分相加前七名将直通索契。首场比赛，中国队迎战丹麦，中国队出场阵容为四垒王冰玉、三垒柳荫、二垒岳清爽、一垒周妍。中国队在第五局被对手偷到五分，最终以4:11输给丹麦队，无缘开门红。

随后的第二轮，中国队以4:6不敌俄罗斯队，遭遇两连败。目前中国队和意大利队都是2战2负，排名垫底。

赛后，王冰玉只用一句话评论比赛：“得之坦然，失之淡然，顺其自然，争其必然。”

在2012年世锦赛上，中国队发挥欠佳仅名列第11，收获2分，奥运积分排名仅列第11位。本次世锦赛中国女队只有尽可能取得靠前的名次才有望获得更多的积分，力争奥运积分跻身前七，在第一时间进军索契。

若两届世锦赛积分总和不能跻身前七，中国队将失去直通索契的机会，只能寄望落选赛。

同时进行的另外三场比赛，瑞典以7:4战胜东道主拉脱维亚队，取得开门红；卫冕冠军瑞士队以9:3大胜意大利队，收获两连胜；苏格兰队在强强对决中以6:4力挫夺冠热门加拿大队。

(吴俊)